

## ТАБЛИЦЯ

пропозицій та зауважень стейкхолдерів Сумського державного університету до ОПП «ОРГАНІЗАЦІЙНА ПСИХОЛОГІЯ» (ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ), що знаходилася на громадському обговоренні у період 25 жовтня 2022 р. по 25 грудня 2022 р.) <https://op.sumdu.edu.ua/#/programm/2393>

Прізвище, ім'я по батькові суб'єкта надання пропозиції (зауваження)	Категорія стейкхолдера <sup>3)</sup>	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції (зауваження)	Результати врахування пропозиції/реагування на зауваження <sup>4)</sup>	Реквізити документа, яким обговорювались пропозиції та зауваження стейкхолдерів <sup>5)</sup>
Ханенко Ірина Іванівна	Голова Експертної ради роботодавців	Провідний поліграфолог ДП «НАЕК «Енергоатом».	Врахувати в спеціальні компетентності та програмні результати навчання реалії сучасного українського суспільства після початку повномасштабного вторгнення РФ на територію України	Врахувати та викласти спеціальні компетентності та програмні результати навчання, визначені за ОП, у такому формулюванні: СК11. Здатність аналізувати та оцінювати психологічні особливості функціонування організацій, визначати психологічні умови розвитку організацій у транзитивному суспільстві. СК12. Здатність застосовувати науково-обґрунтовані процедури професійного відбору, оцінки та	<p>Протокол №1 засідання робочої проектної групи від 12.10.2022 р.</p> <p>Протокол № 3 засідання Експертної ради роботодавців від 1.12.2022 р.</p> <p>Протокол № 3 засідання ради із забезпечення якості вищої освіти факультету ІФСК від 5.12.2022 р.</p>

				<p>психологічного супроводу персоналу організацій у транзитивному суспільстві.</p> <p>ПР12. Розробляти та реалізовувати психологічні технології підвищення ефективності функціонування організацій у транзитивному суспільстві.</p> <p>ПР13. Комплексно забезпечувати збереження та покращення психічного благополуччя працівників організації у транзитивному суспільстві.</p>	
<p>Онiщенко Оксана Миколаївна</p>	<p>Член Експертної ради роботодавцiв</p>	<p>В/о директора Комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа №1 м. Суми»</p>	<p>Деталізувати в особливостях ОП широкі можливості формування у здобувачей вищої освіти особистої освітньої траєкторії професійного розвитку</p>	<p>Враховано. Уточнено пункт «Особливості ОП» у такому формулюванні: «Посилена практична підготовка здобувачів вищої освіти на основі застосування дуальних підходів. Широкі можливості формування здобувачами вищої освіти особистої освітньої траєкторії</p>	<p>Протокол №1 засідання робочої проектної групи від 12.10.2022 р.</p> <p>Протокол №3 засідання Експертної ради роботодавцiв від 1.12.2022 р.</p> <p>Протокол № 3 засідання ради із забезпечення якості</p>

				<p>професійного розвитку при виборі змісту освітніх компонентів та неформальної освіти, тематики наукового дослідження, баз практик, програм академічної мобільності тощо. Спрямованість науково-дослідної діяльності здобувачів на розробку психотехнологій за запитом баз практик – організацій різного виду та форм власності. Інтеграція здобувачів вищої освіти в наукове та/або практико-орієнтоване професійне співтовариство України та світу».</p>	<p>вищої освіти факультету ІФСК від 5.12.2022 р.</p>
<p>Дудченко Оксана Миколаївна</p>	<p>Член Експертної ради роботодавців</p>	<p>Менеджер з персоналу ТОВ «Кусум Фарм».</p>	<p>Оновити інформацію в пункті ОП «Придатність до працевлаштування» з урахуванням змін у Національному класифікаторі професій ДК 003:2010.</p>	<p>Враховано. Внесено уточнення в пункт «Придатність до працевлаштування» у такому формулюванні: «Випускники освітньої програми здатні виконувати функції психолога в організаціях різних видів та форм власності, а також</p>	<p>Протокол №1 засідання робочої проектної групи від 12.10.2022 р.</p> <p>Протокол № 3 засідання Експертної ради роботодавців від 1.12.2022 р.</p> <p>Протокол № 3 засідання ради із</p>

				викладати психологію у закладах вищої освіти. Згідно з Національним класифікатором професій ДК 003:2010 особи, які здобули освіти за освітньою програмою «Організаційна психологія», можуть обіймати такі первинні посади: (2310.2) «асистент»; (2412.2) «професіонал з розвитку персоналу»; (2445.1) «науковий співробітник (психологія)»; (2445.2) «психолог», «практичний психолог».	забезпечення якості вищої освіти факультету ІФСК від 5.12.2022 р.
Смолінська Олеся Євгенівна	Академічна спільнота	Завідувачка кафедри філософії та педагогіки Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького, доктор педагогічних наук	Замінити радянський штамп «вища школа» в ОК «Психологія та педагогіка вищої школи» на більш сучасне та відповідне законодавству формулювання ОК «Психологія та педагогіка вищої освіти».	Враховано. Змінено назву ОК на «Психологія та педагогіка вищої освіти зі змістовим модулем Методика викладання психології».	<p>Протокол №2 засідання робочої проєктної групи від 28.11.2022 р.</p> <p>Протокол № 3 засідання Експертної ради роботодавців від 1.12.2022 р.</p> <p>Протокол № 3 засідання ради із забезпечення якості вищої освіти</p>

					факультету ІФСК від 5.12.2022 р.
Кудрик Олександра	Студентська спільнота	Здобувачка вищої освіти на ОП «Організаційна психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти Сумського державного університету	Посилити практичну орієнтованість ОК «Методологія та організація наукових досліджень з психології» щодо написання кваліфікаційної роботи магістра, зокрема за рахунок розширення тем з математичної статистики.	Враховано. Внесено зміни до ОК «Методика та організація наукових досліджень з психології».	<p>Протокол №2 засідання робочої проєктної групи від 28.11.2022 р.</p> <p>Протокол №3 засідання Експертної ради роботодавців від 1.12.2022 р.</p> <p>Протокол № 3 засідання ради із забезпечення якості вищої освіти факультету ІФСК від 5.12.2022 р.</p>
Усик Дарина Карч Марія	Студентська спільнота	Здобувачка вищої освіти на ОП «Індустріально - організаційна психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти Гарвардського університету. Здобувачка вищої освіти на ОП «Організаційна психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти Сумського державного університету	Збільшити кількість годин на практичні заняття практично-орієнтованих ОК.	Враховано. Збільшено кількість годин на практичні заняття за ОК «Професійна психодіагностика», «Технології роботи організаційних психологів», «Психологічне консультування в організаціях», «Групові форми роботи психолога в організаціях»	<p>Протокол №2 засідання робочої проєктної групи від 28.11.2022 р.</p> <p>Протокол № 3 засідання Експертної ради роботодавців від 1.12.2022 р.</p> <p>Протокол № 3 засідання ради із забезпечення якості вищої освіти факультету ІФСК від 5.12.2022 р.</p>
Усик Дарина Зимовець Захар	Студентська спільнота	Здобувачка вищої освіти на ОП	Структурувати роботу над	Враховано. Запроваджено	Протокол №2 засідання робочої

		<p>«Індустріально-організаційна психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти Гарвардського університету. Здобувач вищої освіти на ОП «Організаційна психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти Сумського державного університету</p>	<p>кваліфікаційним дослідженням магістра за рахунок уведення в освітній процес курсових робіт</p>	<p>курсів роботи за ОК «Основи організаційної психології та психологія праці» (1 семестр) та ОК «Технології роботи організаційних психологів» (2 семестр)</p>	<p>проектної групи від 28.11.2022 р.  Протокол № 3 засідання Експертної ради роботодавців від 1.12.2022 р.  Протокол № 3 засідання ради із забезпечення якості вищої освіти факультету ІФСК від 5.12.2022 р.</p>
--	--	--	---	---	--